



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
CAMPUS AVANÇADO CARMO DE MINAS

RETIFICAÇÃO 001/2018

Processo Simplificado para seleção de Instrutores de Cursos de Formação Inicial e Continuada do Campus Avançado Carmo de Minas Edital nº 36/2018

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 036/2018.

Onde se lê:

1.3 Os valores para a remuneração por carga horária dos instrutores será de R\$ 18,75, por aula dada, sendo este valor passível de tributações, respeitando as devidas orientações, incluindo INSS e Imposto de Renda.

Leia-se:

1.3 Os valores para a remuneração dos instrutores será de R\$ 18,75, por hora/aula, limitando ao total de 25 horas para a totalização do curso FIC “Startup” e 8 horas semanais para o Curso “Informática Básica. Sendo este valor passível de tributações, respeitando as devidas orientações, incluindo INSS e Imposto de Renda.